

Balogh Máté Bertold képviselte a Mórát a „Szép magyar beszéd” verseny regionális döntőjén



Szövegértés, szöveghűség, hangvétel, hangképzés, hangsúlyozás, szünettartás, természetes beszéd – csak néhány kiemelt képesség, amellyel rendelkeznie kell minden olyan versenyzőnek, aki a neves nyelvészekből álló zsűri elé áll.

Március 22-24. között immár 21. alkalommal ismét Kisújszállás adott otthont a Dunától keletre fekvő megyék általános iskolás korú tanulóinak e jeles megmérettetésre. Az 58 döntőbe jutott diákok egyike volt a Móra tanulója, Balogh Máté Bertold is.

Minden tanulónak egy szabadon választott és egy kötelező szöveg felolvasásával kellett a zsűri elé állnia. Máté Grétsy László emléke előtt tisztelegve az ifjúság nyelvéről szóló tanulmányrészletet választotta.

A versenyzés izgalma mellett háromnapos kulturális és szabadidős program várta a vendégeket: a Vigadóban Bordi András „Az én szívem játszik...” című műsorát hallgathatták meg, megismerték a város irodalmi hagyományait, turisztikai érdekességeit, lazíthattak

a strandfürdön, felfedezhették az ottani múzeum rejtjelmeit, sőt táncházba is elmehettek. Az eredményhirdetés előtt a döntő valamennyi résztvevője szakmai tanácskozáson találkozhatott a zsűri tagjaival. Értékes, tartalmas és izgalmas hétvégi program volt.

Balogh Máté Bertold 8. osztályos tanuló Bronz Kazinczy-jelvényvel, oklevéllel és könyvjutalommal térhetett haza.

Sólyomné Kulin Zsuzsanna
magyartanár, felkészítő pedagógus

Az idei tanévben 30. alkalommal rendezte meg a Debreceni Karácsony Sándor Általános Iskola vármegyei helyesírási és nyelvhelyességi versenyét 5-8. évfolyamos tanulók számára.

A versenyzők egy nyelvhelyességi tesztet és egy tollbamondást kaptak feladatként.

Az iskolánkat képviselte: Gacsó Sándor 5.a Rác Mirabella 5.b Bocz Nóra 6.a Fehérvári Gergő 6.a Kranyik Gergő 6.b

Közülük dobogós helyezést értek el alábbi tanulók:

I. helyezett: Fehérvári Gergő 6.a

II. helyezett: Bocz Nóra 6.a
Felkészítő pedagógus: Benczéné Mátyási Katalin



Ugyanitt vármegyei idegen nyelvi akadályversenyen is részt vettünk 1-1 csapattal. Több témakörben és több állomáson keresztül kellett feladatokat megoldani a gyerekeknek.

ANGOL nyelvből 5. helyezést ért el a csapat, melynek tagjai: Oláh Bálint 7.a, Dalanics Réka 8.a és Kozák Levente 8.a osztályos tanulók.

Felkészítő tanárok: Bakti László, Sinkáné Kiss Ilona.

„A nyelv egy szépen szóló muzsika”



NÉMET nyelvből 4. helyezést ért el a csapat, melynek tagjai: Lakatos Marianna 7.b, Koszta Sándor Bazil 8.a és Ötvös Zoltán 8.b osztályos tanulók.

Felkészítő tanár: Czifráné Gurbán Enikő.

Először próbálhattuk ki azt, milyen egy online helyesírási verseny. A Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny iskolai fordulójára huszonnyolc felsős tanuló nevezett be. Mindössze 45 perc

állt a versenyzők rendelkezésére, hogy megoldják a több mint húsz helyesírási feladatot. Nagy szerepe volt a pontos feladatértelmezésnek, a gyors döntésnek és a technikai tudásnak is. Kiderült, hogy kik az iskola legjobb helyesírói, hiszen ők továbbjutottak a megyei fordulóra: Gacsó Sándor 5.a, Bocz Nóra 6.a, Kranyik Gergő Kristóf 6.b, Koszta Nóra 7.a

Felkészítő tanáraik: Benczéné Mátyási Katalin és Boczné Orosz Nóra tanárnők.

Szeretettel gratulálunk, és további sikeres versenyzést kívánunk minden tanulóknak!

Országos Liturgikusének-versenyen a Nagy Szent Bazilos diákok

Közel kétszáz gyermek részvételével rendezték meg az idei évi Liturgikusének-verseny döntőjét Máriapócon. Iskolánkat, mint minden évben többen is képviselték. A diákoknak nem volt egyszerű feladatuk: a verseny értékelésénél a dallam pontossága, a tisztaság, a parlando előadásmód is szempont volt, csakúgy, mint a jó kántori kiállítás. Végül megszületett a végeredmény:

II. korcsoport

Csapatok

Arany minősítés

Szent Bazil hangjai: Balogh

Boglárka, Gulyás Hanna, Koszta Ágnes, Simon Sára. Szent Bezil Görögkatolikus Általános Iskola. Felkészítő: Kissné Dalanics Ildikó.



III. korcsoport

Egyéni versenyzők:

Ezüstminősítés

Dalanics Réka
Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola
Felkészítő: Feczák László.

IV. korcsoport

Egyéni versenyzők:

Arany minősítés

Simon Kristóf
Hajdúdorogi Görögkatolikus Gimnázium
Felkészítő: Feczák László.